

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 21. do 27. kolovoza 2023. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ

**ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU -
20.08.2023. - GODINA XI., BR. 01 (458)**



„O ženo, velika je vjera tvoja!“

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
21.08.	Pio X., papa Ponedjeljak	07:30	+nema nakane
22.08.	BDM Kraljica Utorak	19:00	+ Ivanka Bolf; Marko, Frane i Ana Polić
23.08.	Ruža Limska Srijeda	07:30	+ Modesto i Miljenka Lenac
24.08.	Sv. Bartol ap. Četvrtak	07:30	+ nema nakane
25.08.	Ljudevit Petak	19:00	+ Branko i Ana Matejić, Josip i Marija Prašin; Milan Letić; Ivica Pavlić
26.08.	Melkisedek, Anastazije Subota	07:30 11:00 18:30	+ nema nakane - <i>krštenje Katja Vrbić</i> - <i>vjenčanje Kušter - Valentić</i>
27.08.	Dvadeset i prva Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 11:30 19:00	+Andrija Jelkovic; Branko Vuković; Nikica i Ante Breljak; Dragica, Ivan i Ana Jakovčić; Marijan, Ivan i Dragica Fundurulić; pro populo - <i>krštenje Lara Vranješ</i> + Mihael Javorović; Ivan Moškun; Marica i Petar Cindrić

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomoz mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

Riječ Gospodnja. (Mt 15, 21-28)

Misli za današnje evanđelje

Isusov kompliment ustrajnosti žene Kanaanke

Ljubav koja je isključiva, nije ljubav nego sebičnost. Toliko to puta doživljavamo u našim međuljudskim odnosima, ali slično je i u našem odnosu prema Bogu. Kad k Njemu želimo pristupiti, ne smijemo nikoga isključivati. Njegova je ljubav otvorena svima, pa i onima koje mi nismo u stanju voljeti, prema kojima smo ravnodušni ili koji su nam zbog nečega omraženi. U svojoj molitvi, posebno u slavlju svete Mise, kršćanin nikoga ne isključuje, ni po vjerskom, ni po nacionalnom, niti ideološkom, niti rasnom ključu. Isus nam danas za uzor vjere i ustrajne, pouzdane molitve stavlja jednu strankinju, poganku Kanaanku, s kojima se Židovi nisu htjeli ni družiti. Kakav je tko u srcu, ne znamo mi, ali zna Bog. I ovu svetu Misu prikazujemo ne samo za sebe i na svoje nakane, nego za cijelu Crkvu i sve narode svijeta, da svi dožive i vide spasenje Božje, svima nam darovano. Pripravimo se na to iskrenim pokajanjem za svoje grijehe.

1. Kakva je moja molitva....
2. Ustrajna molitva dolazi do cilja...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Hodočašće u Ludbreg, 02.09.2023. polazak ujutro u 6 sati ispred župne crkve. Cijena po osobi je 15 eura. Po dolasku u svetište mogućnost sv. ispovijedi, osobne pobožnosti i susreta s Bogom. 10:45 sati – procesija hodočasnika i svećenika od Pastoralnog centra prema Svetištu i Zavjetnoj kapeli. 11:00 sati – sveta misa koju predslavi mons. Bože Radoš, varaždinski biskup u zajedništvu sa mons. Josipom Mrzljakom, biskupom u miru i svim prisutnim svećenicima. 13:30 – 15:00 sati – euharistijsko klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu u Svetištu u Zavjetnoj kapeli. 15:00 sati – pobožnost križnog puta na prostoru Svetišta. Nakon križnog puta povratak prema Karlovcu.
- Zaručnički tečaj od 4-7.09.2023. s početkom u 19:30 sati u našoj župnoj crkvi. Svi zainteresirani neka se prijave na naš župni mail na stranici naše župe sa potrebnim podacima. Priprava za sakrament ženidbe itekako potrebna svim mladima koji kane sklopiti crkvenu ženidbu.

Blaženi Miroslav Bulešić, svećenik-mučenik (1920-1947)

Rođen je 13. svibnja 1920. u Čabrunićima kod Svetvinčenta u Istri kao sin Mihe i Lucije rođene Butković. Osnovnu školu polazio je u Juršićima, a potom se školovao u sjemeništima u Gorici i Kopru. Studirao je od 1939. do 1943. filozofiju i teologiju u Rimu na sveučilištu Gregoriana, a za njegovo školovanje zauzeo se blaženi Alojzije Stepinac. Za svećenika je zaređen 11. III. 1943. u župnoj crkvi u Svetvinčentu. Bio je upravitelj župe u Baderni do 1945. To su bila teška ratna vremena kada su Istrom harale tri vojske-partizanska, fašistička i njemačka. Osobitu pozornost velečasni Miroslav posvetio je odgoju djece i mladih. Pomagao je svima koji su bili u potrebi: «Između žalosnog, tužnog, krvlju natopljenog naroda, mi moramo biti dobri Samaritanci, koji tješimo, liječimo, pridižemo, zavijamo svaku ranu... Ja sam katolički svećenik i podijelit ću svete sakramente svima koji to traže-i Hrvatu i Nijemcu i Talijanu.» Prijetili su mu s raznih strana pa je u svojem dnevniku zapisao: "Moj život Ti sasvim darujem za svoje stado... Želim umrijeti za slavu Božju i spasenje duše svoje i duša svojih vjernika." U jesen 1945. imenovan je župnikom u Kanfanaru. Predavao je vjeronauk u školi, okupljao mladež, obnovio crkveno pjevanje, uveo pobožnost Srcu Isusovu i Marijinu, organizirao pučke misije i karitativnu djelatnost. Protivnici vjere su ga napadali, ali on nije htio ostaviti svoju zemlju i pobjeći u Italiju: "Ako me ubiju, ubit će me za Boga i vjeru." U jesen 1946. postao je nastavnik i odgojitelj u

sjemeništu i gimnaziji u Pazinu. Posvetio se odgoju i obrazovanju sjemeništara. Imenovan je tajnikom "Svećeničkog zbora svetog Pavla", koji je okupljao svećenike Hrvate, zalagao se za slobodu vjere i nesmetano djelovanje Crkve, a pridonio je kao i mnogi drugi svećenici međunarodnom priznanju pripojenja Istre matici Hrvatskoj. U proljeće 1947. komunističke vlasti predstavile su "petogodišnji plan", kojim su tražili radne akcije nedjeljom, zabranu vjeronauka u školama te udaljšavanje Crkve iz javnog života. Miroslav Bulešić se tome odlučno usprotivio, zajedno sa drugim svećenicima iz "Svećeničkog zbora svetog Pavla". U kolovoza 1947. pratio je delegata Svete Stolice monsinjora Jakoba Ukmara, koji je dijelio krizmu na području oko Buzeta. Nakon što komunisti nisu uspjeli spriječiti krizmu u Buzetu 23. kolovoza 1947, došli su naredni dan, 24. kolovoza, pred župnu kuću u obližnjem Lanišću. Mještani Lanišća složno su čuvali crkvu i svećenike u Lanišću, sve dok nije došla milicija. Potom su otišli kući smatrajući da neće biti daljnjih nereda. Kada je župnik Stjepan Cek otvorio vrata župnog dvora komandiru milicije, zlikovci su upali su pred očima milicajaca u župni dvor. Pretukli su brutalno monsinjora Ukmara, a velečasnog Bulešića ubili su ubodima noža u grlo. Krv mučenikova prskala je po zidu župnog ureda i tekla sve do predsoblja. Tadašnji papinski nuncij Joseph Harley izjavio je: "Vi ste više dobili smrću tog mladog svećenika, nego li ste izgubili, jer ste dobili blaženika i mučenika." Komunisti nisu dopustili da mučenik bude pokopan u svojoj rodnoj župi u Svetvinčentu, nego u Lanišću. Tek je 1958. njegovo tijelo preneseno na groblje u Svetvinčenat, a 2003. položeno u posebnu kriptu u zidu župne crkve u Svetvinčentu. Veliki istarski biskup Dragutin Nežić (Donja Reka kod Jastrebarskog, 1908-Pula, 1995) započeo je 1956. službeni postupak za proglašenje Miroslava Bulešića blaženim, ali su komunističke vlasti to zabranile. U porečkoj i pulskoj biskupiji provedeno je službeno istraživanje o životu i mučeničkoj žrtvi Miroslava Bulešića, koje je 2004. predano Kongregaciji u Rim. Na obljetnicu Bulešićeve smrti, 1997, župljani laniške župe postavili su spomen-ploču na zgradi doma gdje je mučenik ubijen. Istog dana su postavili i spomen-ploču na zidu ispred same crkve, s tekstom: "24. kolovoza 1947, na ovoj posvećenoj zemlji, dok se dijelila Sveta potvrda, branili smo Crkvu i svećenike, svjedočili vjeru svojih otaca, narodni identitet i slobodu". Papa Benedikt XVI. ovlastio je 20. prosinca 2012. Kongregaciju za proglašenje svetih da objavi dekret o proglašenju blaženim velečasnog Miroslava Bulešića. Veličanstvena beatifikacija održana je 28. rujna 2013. u pulskoj Areni uz nazočnost mnoštva svećenika i vjernika.